
Мирослав Алексић: Власт у Србији је једнако мафија. Циљ закона о оружју и муницији је да се њиме постигне разоружавање Србије, а наоружавање криминалаца. Милић је пуштен да вас информише
понедељак, 06 јул 2026 19:56

Председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав Алексић прокоментарисао је
данас да је бившем шефу београдске полиције Веселину Милићу укинут притвор,
наводећи да је пуштен кући да „вас информише“.

  

  

Алексић је на седници Скупштине Србије изјавио да га радује што се закон
родитељ-неговатељ налази на дневном реду, да се усваја касно, али „боље икад неко
икад“.

  

Коментаришући закон о оружју и муницији, Алексић је рекао да је циљ да се њиме
постигне разоружавање Србије, а наоружавање „криминалаца“, као и да је у Србији
„власт једнако мафија“.

  

Он је казао да закони у Србији не важе једнако за све, као и да је минорно кривичних
дела од оних особа који су легални власници оружја.
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„Ко је Звонку Веселновићу и Милану Радоичићу издао дозволу за оружје“, упитао је
Алексић, поручивши да је власт приватизовала државу.

  

Обраћајући се посланицима владајуће странке, Алексић је рекао да никад не би добили
власт, да су на изборе изашли „без корупције и крађе“.

  

„Ко има од опозиције, било ко, динар више од оног што се добије за кампању – једино
ви“, рекао је Алексић посланицима владајуће странке.

  

Он је истакао и да власт понижава грађане Србије као нико до сад, јер да им је дат
новац и оно што им припада, не би сада падали на милостињу.

  

„О коме ви бринете, само о вама. И то шта радите за грађане је само понижавање“,
рекао је Алексић, нагласивши да је власти друго име за „корупцију“.

  

Судство сте бацили под ноге, згазили сте устав и закон ове земље, успоставили нови
систем вредности у ком постоји нови поредак а на чијем су дневном реду „Звонко
Веселиновић, батинаши са фантомкама, Жељко Митровић и Драган Ј. Вучићевић“, казао
је Алексић.

  

Посланик Српске напредне странке Миленко Јованов казао је да грађани јасно виде ко
се бори за њих и навео да ће на предстојећим изборима гледати да цене оно што је
добро.

  

Навео је да ће грађани тада одлучити да ли су за оне који се истински боре за њих или
за оне што гледају само да лично имају користи.

  

(Данас, Фонет)
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